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Глава 18 
1. Почув же Йотор Мадіямський священик, тесть Мойсея все, що зробив Господь ізраїльський 

свому народові. Бо вивів Господь Ізраїля з Єгипту. 2. Взяв же Йотор, тесть Мойсея, Сепфору 

жінку Мойсея після її відіслання 3. і двох його синів. Імя одного з них Гірсам, бо сказав: 

Приходьком був я в чужій землі. 4. Й імя другого Еліезер: Бо Бог мого батька мій помічник, і 

вирвав мене з руки Фараона. 5. І прийшов Йотор, тесть Мойсея, і сини і жінка до Мойсея в 

пустиню, де отаборився на божій горі. 6. Сповіщено ж Мойсеєві, кажучи: Ось Йотор твій тесть 

приходить до тебе, і жінка і два твої сини з ним. 7. Вийшов же Мойсей на зустріч свому тестеві, і 

поклонився йому і поцілував його, і обнялися. І завів його до шатра. 8. І розповів Мойсей тестеві 

все, що зробив Господь Фараонові і єгиптянам задля Ізраїля, і ввесь труд, що стався їм в дорозі, і 

як вирвав їх Господь з руки Фараона і з руки єгиптян. 9. Йотор же був здивований всім добром, 

яке вчинив їм Господь, бо вирвав їх з руки єгиптян і з руки Фараона. 10. І сказав Йотор: 

Благословенний Господь, бо вирвав свій нарід з руки єгиптян і з руки Фараона. 11. Тепер я пізнав, 

що великий Господь, (більший) понад всіх богів, томущо напали на них. 12. І приніс Йотор тесть 

Мойсея всепалення і жертви Богові. Прийшов же Аарон і всі ізраїльські старшини споживати хліб 

з тестем Мойсея перед Богом. 13. І сталося після ранку сів Мойсей судити нарід. Стояв же перед 

Мойсеєм увесь нарід від ранку до вечера. 14. І Йотор, побачивши все, що робить для народу, каже: 

Що це, те, що ти чиниш для народу? Чому ти сам сидиш, а ввесь нарід стоїть перед тобою від 

ранку до вечера? 15. І каже Мойсей тестеві: Бо нарід приходить до мене просити суду від Бога. 

16. Бо коли буває між ними спір, і приходять до мене, розсуджую кожному, і навчаю їх божих 

заповідей і його закону. 17. Сказав же тесть Мойсея до нього: Ти неправильно чиниш це слово. 

18. Незносним знесиленням знесилишся і ти і ввесь цей нарід, що є з тобою. Тяжким для тебе це 

слово, не зможеш ти сам один зробити. 19. Тепер, отже, послухай мене, і пораджу тобі, і Бог буде з 

тобою. Будь ти для народу в Божих справах, і донесеш їхні слова до Бога, 20. і засвідчуй їм Божі 

заповіді і його закон, і вкажеш їм на шляхи, якими ходитимуть в них, і діла, які чинитимуть. 21. І 

ти підгледи собі з усього народу сильних мужів, що бояться Бога, праведних мужів, що 

ненавидять гордість, і наставиш їх над ними тисяцькими і сотниками і пятдесяцькими і 

десяцькими, 22. і судитимуть нарід в усі години. А надмірно тяжке слово хай принесуть до тебе, 

малі ж суди хай судять вони, і полегшать тобі, і поможуть тобі. 23. Якщо виконаєш це слово, тебе 

скріпить Бог, і зможеш служити, і ввесь цей нарід піде на своє місце з миром. 24. Послухав же 

Мойсей голос тестя і вчинив так як він сказав йому. 25. І Мойсей вибрав сильних мужів з усього 

Ізраїля, і наставив їх над ними тисяцькими і сотниками і пятдесяцькими і десяцькими, 26. і судили 
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нарід кожної години. А надмірно важку справу приносили до Мойсея, а кожну малу справу самі 

судили. 27. Відпустив же Мойсей свого тестя і він пішов до своєї землі.  

Біблія 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 
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